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Pabota no y4ebHuUKy ctp. 99

CKONbKO Ha CTONE NUPOXKHbLIX?

Kak pewwun 3apauyy Bonk v kak — 3asy? Kro
M3 HUX ObicTpee cnpaeusca c 3agaden? [louemy?

Tabnuua YMHOXEHHUA
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Boinonnn peuncteus. lpoBepb cebs ¢ nomouwbilo Tabnuubl ymHO-
XEHUA Ha 2.

2.2 =4 2 .8 = []16 8 :2= (4 18:2 =0
4 .2= 8 2 .5 = [J10 6:2 =3 16 : 2
2.3=06 7.2 =14 4 :2 =12 12:2 =6
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Hapo pa3noxutb 12 KycoukoB caxapa B cCTakaHbl No 2 Kycou-
ka. Ckonbko noTpebyertcs crakaHoB? 3akpacb MX.

JWYEEWEO000
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@ Kakoe peWcTBMe Hafo BbINOAHWTL, uTOObI pPeWwuTb 3Ty 3agady?

CnoxeHue YMHOXeHue

BbiuntaHue Lenenve Vv 1 2:2=6 (cmak.)
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B kaXabit M3 6 KyBWMWHOB Hanunu 2 cTakaHa
mMonoka. CKONbKO MOJIOKa B 3THUX KyBLUMHAX?
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Ha kaxayilo W3 8 Tapenouek nonoXunu 2 Kycka
topta. CKONbKO KYCKOB TOpTa Ha 3TUX Tape-
no4vkax?
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[omawHee 3adaHue

1. Bblyuyntb Tabnuuy yMHOXeHUsA

N aerieHus Ha 2.
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